
児童の回答／昨年度からの変化（数値は割合） 回答者

R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減

1
学校のめあて目標を知っているか

48 53 +5 37 35 -2 9 9 ±0 7 3 -4 0 0 ±0

2
進んで学習に取り組んでいるか

50 54 +4 41 36 -5 7 9 +2 3 1 -2 0 0 ±0

3
授業はわかりやすいか

61 58 -3 28 34 +6 7 5 -2 4 2 -2 0 0 ±0

4
家庭での学習習慣があるか

64 60 -4 27 29 +2 6 9 +3 3 2 -1 0 0 ±0

5
友達を大切にしているか

83 74 -9 15 21 +6 1 3 +2 1 2 +1 0 0 ±0

6
自分や他人の命を大切にしているか

70 65 -5 27 28 +1 2 4 +2 1 2 +1 0 0 ±0

7
健康に気をつけて生活をしているか

55 51 -4 34 36 +2 7 9 +2 3 4 +1 0 0 ±0

8
先生はあなたの良さ頑張りを認め

ているか 52 54 +2 34 37 +3 10 7 -3 5 2 -3 0 0 ±0

9
先生方は、いじめの対応はよいか

66 70 +4 22 23 +1 7 5 -2 5 2 -3 0 0 ±0

10
先生はよく相談にのってくれるか

68 63 -5 22 30 +8 6 4 -2 5 2 -3 0 0 ±0

11
事故にあわないように生活している

か 77 72 -5 19 23 +4 2 2 ±0 1 2 +1 0 0 ±0

12
学校の施設設備は整っているか

54 50 -4 36 36 ±0 6 10 +4 3 4 +1 0 0 ±0

13
保護者や地域との活動や行事はよ

いか 68 68 ±0 27 27 ±0 3 4 +1 2 2 - 0 0 ±0

保護者回答／昨年度からの変化（数値は割合） 回答者

R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減 R4 R5 増減

1
学校の教育方針や教育目標を知っ

ているか 8 11 +3 57 50 -7 17 19 +2 6 5 -1 12 16 +4

2
お子様は意欲的に学習に取り組ん

でいるか 20 22 +2 61 56 -5 12 17 +5 5 4 -1 2 1 +1

3
お子様は授業がわかりやすいと

言っているか 18 19 +1 57 57 ±0 10 10 ±0 4 3 -1 10 11 +1

4
お子様は家庭で学習に取り組んで

いるか 48 45 -3 41 43 +2 7 7 ±0 3 5 +2 1 0 +1

5
お子様は友達を大切にしているか

53 57 +4 44 40 -4 1 1 -1 0 1 +1 2 2 ±0

6
学校は人間性・心を育む教育に努

めているか 21 21 ±0 55 58 +3 10 7 -3 5 5 ±0 9 10 +1

7
お子様は、健康に気をつけて生活

しているか 32 29 -3 57 57 ±0 8 11 +3 2 3 +1 1 0 -1

8
学校は、一人一人を大切にした指導が

できているか 18 13 -5 48 61 +13 17 10 -7 7 5 -2 10 11 +1

9
学校のいじめ対応はよいか

16 14 -2 43 45 +2 8 7 -1 6 4 -2 27 31 +4

10
職員の相談事への対応はよいか

30 23 -7 45 55 +10 7 10 +3 4 2 -2 13 10 -3

11
学校の安全教育の取組みはよいか

24 21 -3 57 58 +1 5 4 -1 2 3 +1 12 15 +3

12
学校の施設・整備はよいか

22 19 -3 60 56 -4 9 15 +6 3 5 +2 6 5 -1

13
学校は市や地域の環境・施設・人

材を生かしているか 16 10 -6 52 54 +2 10 11 +1 2 3 +1 20 22 +2

４０７／４１０

１９７／３１８

わからない　　　　　　　　　回答

　設問（趣旨）

わからないそう思わない　　　　　　　　　回答

　設問（趣旨）

そう思う
どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

どちらかというとそ

う思う
そう思う

どちらかというとそ

う思わない
そう思わない


